Автор: redaktor2 07.10.2022 00:00 -

3 октября Госдума ратифицировала договоры и приняла конституционные законы о вхождении в состав России Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей. На следующий день парламентарии приступили к повседневной законопроектной работе. К сожалению, за рамками пленарного заседания остались многие проблемы, связанные с проводимой мобилизацией. А ведь именно они в первую очередь сейчас волнуют общество. На эти животрепещущие вопросы откликнулись коммунисты.



В конце минувшей недели члены фракции КПРФ внесли в Госдуму ряд законопроектов, касающихся отдельных аспектов мобилизации.

Нина Останина, Андрей Алехин, Алексей Корниенко, Мария Дробот, Сергей Обухов, Олег Смолин предложили поправки в статью 18 Федерального закона «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», которая устанавливает основания для отсрочки от призыва на военную службу по мобилизации. Сегодня по закону отсрочка предоставляется гражданам, имеющим на иждивении четырёх и более детей в возрасте до 16 лет, семьям с тремя детьми в случае беременности супруги, срок которой составляет не менее 22 недель, а также матерям или отцам-одиночкам, имеющим одного ребёнка и более до 16 лет. Законопроектом предлагается освободить от частичной мобилизации многодетные семьи, имеющие не четырёх, а трёх и более детей, поднять возраст детей до 18 лет, а для детей, обучающихся очно, — до 23 лет.

В связке с законопроектом о расширении оснований для отсрочки от призыва идёт законопроект, подготовленный членами фракции КПРФ во главе с её руководителем Геннадием Зюгановым, — «Об основах правового положения многодетных семей в

ΚΠΡΦ ΕΑΟ

Автор: redaktor2 07.10.2022 00:00 -

Российской Федерации», которым многодетными признаются семьи с тремя и более детьми до достижения младшим из них возраста восемнадцати лет, а в случае обучения по очной форме в организациях профессионального или высшего образования, до окончания обучения, но не более чем до достижения 23 лет. При этом оговаривается, что статус многодетных сохраняется за теми семьями, которые до принятия настоящего закона признаны таковыми в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации, поскольку сегодня в разных регионах действуют различные правовые нормы, устанавливающие статус многодетности.

Сергей Обухов, Анастасия Удальцова, Денис Парфёнов, Николай Арефьев, Нина Останина, Николай Иванов, Ольга Алимова, Борис Комоцкий, Андрей Алехин выступили с законодательной инициативой о защите мобилизованных граждан от действий коллекторов. Поправками в законодательство устанавливается запрет на передачу коллекторам банками и другими кредитными организациями сведений о клиентах — участниках специальной военной операции на Украине и мобилизованных гражданах, а также их семьях, и запрет на какое-либо взаимодействие коллекторских организаций с такими должниками без согласия последних. Те, кто выполняет свой воинский долг, должны быть уверены, что ни у кого не возникнет соблазна воспользоваться тяжёлой финансовой ситуацией их семей, считают авторы законопроекта. А учитывая большую закредитованность населения, которая за 2022 год ещё более возросла, людей с задолженностями по кредитам, ушедших на фронт, будет немало, отмечается в пояснительной записке к законопроекту.

Депутаты Нина Останина, Мария Дробот, Алексей Корниенко подготовили пакет мер государственной поддержки граждан Российской Федерации, призванных по мобилизации, и членов их семей. Депутаты-коммунисты предлагают, в частности, освободить мобилизованных граждан от уплаты налога на имущество, процентов по ипотечным и потребительским кредитам на период прохождения ими военной службы, от оплаты жилых помещений и коммунальных услуг, от родительской платы за присмотр и уход при получении дошкольного образования, установить им единовременную выплату в размере 300 тысяч рублей, для их детей до 3 лет — ежемесячное пособие, а беременным жёнам мобилизованных граждан — компенсацию 50% стоимости обязательного страхования автогражданской ответственности (ОСАГО); предоставить отсрочку от призыва по мобилизации гражданам, являющимся единственными специалистами в сельской местности, а также одному родителю или совершеннолетнему родному брату или сестре ребёнка-инвалида, являющемуся(ейся) единственным кормильцем в семье.

Депутаты фракции КПРФ в Государственной думе Сергей Казанков, Алексей Куринный и Юрий Синельщиков разработали проект закона, который вводит уголовную

КПРФ ЕАО

Автор: redaktor2 07.10.2022 00:00 -

ответственность для должностных лиц за направление в зону боевых действий неподготовленных военнослужащих, а также ответственность за нехватку у них полноценной экипировки.

«С утра и до вечера мне звонят мобилизованные. Люди бегают по аптекам, покупая лекарства, по магазинам «Охотник — рыболов», чтобы купить одежду. Ищут берцы, бронежилеты, каски, спальные мешки... — сообщил в ходе брифинга перед началом пленарного заседания Госдумы 4 сентября Сергей Казанков. — Когда мобилизованный гражданин приходит на сборный пункт, он понимает, что у него нет элементарных вещей. Но приобрести их уже сложно». Да к тому же и магазины накручивают цены. Депутат Сергей Казанков выступил с инициативой создать единый операционный центр по сбору средств для мобилизованных граждан и отменить НДС на закупку военной формы. Свои предложения он направил заместителю председателя правительства, министру промышленности и торговли Денису Мантурову.

Парламентарий-коммунист также обратился к главе Центробанка Эльвире Набиуллиной с тем, чтобы мобилизованным гражданам автоматически замораживались кредиты. А то получается, что закон принят, а банки требуют от тех, кто был призван на защиту Родины и кто уже зачастую находится в зоне боевых действий, явиться с паспортом и написать заявление на отсрочку выплаты кредита.

Немало обращений поступает к депутатам в связи с невостребованностью полиса ОСАГО, оформленного на мобилизованных граждан. Казанков предложил предусмотреть возможность вписывать в страховой полис друзей и родственников призванного на военную службу гражданина.

Первый заместитель руководителя фракции КПРФ Николай Коломейцев, выступая перед журналистами в Госдуме, подчеркнул, что реформы Сердюкова крайне негативно отразились на состоянии российской армии. Было закрыто 67 военных училищ, готовивших кадры для ракетных войск, артиллерии, связи, мотострелковых войск и военной медицины, снабжение армии фактически переведено на аутсорсинг, мобилизационная подготовка спущена на нищий муниципальный уровень. Депутат подчеркнул, что коммунисты будут настаивать на проведении парламентских слушаний, посвящённых разработке нового закона об обороне и мобилизационной подготовке.

Татьяна ОФИЦЕРОВА.

КПРФ ЕАО

Автор: redaktor2 07.10.2022 00:00 -